
OSHTuUSH1N SINC201s• 令和2年1月発行

～ご縁をいただいた、 あなたにお届けする～

明けまして
おめてとうこ

＂
ざい

子供の頃、お正月といえばおばあ
ちゃんに買ってもらった新しい洋
服を着るのが楽しみだった林亜由
美です。あの新しい洋服の匂いと
肌触りが今も忘れられません。そ
してお年玉●。お正月は本当に楽
しみなイベントでした。というこ

とで、皆様、今年もどうぞよろしくお願いいたします！

一緒に行った石田も無事ゴール！
一昨年、 出発10日前に左足の小指を骨折して断念し

たホノルルマラソン。 絶対にリベンジを！と準備して
きた昨年12月、 念願のホノルルマラソンに出場するこ
とができました。 フルマラソンは、 今回が 2 回目で、
初マラソンは 5 年前のホノルルマラソン。 初めて出た
時は、 ゴールした瞬間倒れこみ、 吐き気がものすこく
て感動どころではありませんでした（泣）。 しかも、 次
の日は 5 段の階段も降りられないんじゃないかと思う

程、 人生で体験したこ
とない 全身筋肉痛で 、
一 緒に行った友人にも
大変こ迷惑をかけてし
まいました。 「体をちゃ
んと鍛えて、 もう一 回
来たい ！」と思って早
5年。 出発前の2ヶ月か
ら、 体重を落とさない
と本当に走れないであ
ろうと、 トレー ニング
を強化して週に3日の筋
トレと 週 に 4 0 キロの

5年ぶりの完走！喜びもひとしおです。 ジョギングを 頑張 り 、
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11月は180kmも走りました（笑）。 周りから「いったい
何を目指しているの？」と何人にも聞かれる割に体重
は2kgしか落ちずで、 しかも現地入りしてから3日で
全リバウンドでしたが（笑）、 無事完走しました！

タイムは 5 時間33分（ちなみ に 5 年前は 5 時間 16

分）。 決して早くはありませんが満足です！何より今
回は筋肉痛がほとんどなし。 「やっぱり準備って大
事！」と実感した体験でした。 いくつになってもチャ
レンジし続けたいですね。 目標を作るって、 そこに向
かって準備して努力する過程が楽しいですよね。 こ
れって仕事も人生も全部一緒だな～って思います。

ホノルルマラソンは、
朝5時にダイナミックな
花火に見送られてスター

トします。 頑張ってね
～って言われているみた
いで、 気分は最高に盛り
上がります。 13kmほど
走ってダイヤモンドヘッ
ドの中腹あたりで日の出ダイヤモンドヘッドから見た日の出感動です！
が見えます。 今回はとっても良い天気だったので、 最
高の日の出が見えました。 ホノルルは、 サンライズも
サンセットも海なのですね。 前の日に海に沈む太陽に
向かって 「また明日ね～」 つと言 って、 翌朝また海か
ら出てくるので、 なんだかまあるい地球に感動します
（ 笑 ） 。 その後は、 ひたすらハイウェイを走って、
25km付近で折り返しますが、 気温がどんどん上がっ
て暑い～！肌がジリジリしてくるのがわかります。 し
かも、 最後の38km-40kmが長～い上り坂。 苦しい～

けど、 これを登れば栄光のゴールが！と思って頑張り
ました。 いや～、 マラソンは人生ですね （笑）。 今回の
ゴールは感動に浸ることができて嬉しかったです。

ゴールの夜は、 一緒に行った最高のメンバーと祝勝
会をしました。 みんなで感動を分かち合い、 今年のホ
ノルルマラソンが終了しました。 また来年も行きたい
な～。 一緒に行きたい！という方、 ぜひ声をかけてく
ださいね。

参加したメンバー全員が完走！健闘を讃え乾杯！
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こんにちは！税理士法人サム ・ライズの黒田です。
最近オリンピックに向けて、川越 駅西口の開発 がど
んどん進んでおります。既に新しくホテル が建ち、今
は ホテルにつなが るロ ータリ ー の工事が続いていま
す。私が川越に越してきた6年前と比べると駅前 の
様子がどんどん変わっていき、まだまだ変わってい
くのかなと楽しみに感じています。

魁邑釣切旦一
、
最近自分 の 中で釣りか ！＇

ブ ー ムになってます。以前
は友人に誘われた時にだけ
釣りをする程度だったので
す が、たま たまYoutube
で釣り動画を閲覧して以
来、特に予定がな休日を見 却の獲物はメバル

つけてはバイクに跨り独り釣りを楽しんでおりま
す。土曜日の早朝の一 番釣れ る時間に1~ 2時間釣
りを楽しみ、満足したらさっさと後片付けをして
帰ってきます。満足するまで釣りを楽しみ、自宅まで
帰ってきても時間はまだ朝の9時前 。 連休はまだ始

まったばかりですので、充実した連休を楽しめる最
高のスター トを切ることが出来ます。

f、�-·-­
餃子満霞ツー＇

� 
Jング

先日宇都宮にツ ーリングに行ってきました。ラン
チに立ち寄った餃子専門店「みんみん」は有名店な

ので、実は埼玉にも店舗 が
ある のですが、今回は宇都
宮にある店舗に行ってき守都宮みんみん
ました。お昼 の時間を外し
て14時過ぎに着いたので
す が、それでも店外に10
名以上の順番 待ち の列が
出来ていて驚きました。お
店の回転率が良かったの
で20分程度 の待ち時間で 宇都宮餃子と言えば「みんみん」

入店出来ました。入店前にメニュ ーを確認していた
ので、入店してすぐに注文したのですが、あっという

間に頼んだ 3種類 の 餃子が目の前に ！回転率の良さ
も納得です。お値段は1人前230円と超リーズナブ

ル！餃子にご飯を追加しても
1000円かか らずに食べるこ
とが出来ました。全種類食べ
た中で の私のおススメは何と
いっても定番 の「焼き餃子」
です。表面はパリパリな のに
中 の具は肉汁ジュワ ーで最高

パリパリの焼き餃子に舌鼓 で礼した。
お昼前に出発してそ の日の夜には帰ってくる日帰

り旅行でしたが地元のランチだけでなく、鬼怒川温
泉にまで足を運び温泉に浸かって疲れを癒すことが
出来てとても充実した休日でした！

愛車Kawasaki Ninga 250R今Hもよく走ってくれました

:
本年も、おしどり通信をよろしくお願いいたします。

謹賀新年
2020 
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税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット

事務所通信

あけましておめでとうございます。
令和になって初めての新しい年の幕開けです。 気持ちも新たに1年間がんばりたいと思います。
本年も宜しくお願いいたします。
掲載内容に関してご不明点等があれば、 お気軽にお問い合わせください。
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2020年1月号

■1月からの給与の源泉徴収
必ず最新の源泉徴収税額表で！

■確認しておきたい研修・教育訓練時の
労働時間の取扱い

■企業規模別の有休取得状況

■年代別のソ ーシャルメディア系
サー ビス／アプリ等の利用状況

■小笠原編集長

『今月はこれについて語ろう！』_．．．．．．．．．．．＿.......................................-••一••••一••••••••一•一•一•一•••••••••••••一•一••--••••一•一•一••••••••一•••••••••••一．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．-···········■

税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
埼玉県川越市新宿町1-2-13 川建ビル2FA
TEL : 049-249-0222/FAX: 049-249-0220 
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1月からの綸与の漏泉徴順
必ず最覇の躙泉懺限親額奉で！

9---------―••• --•一•一•••--•••一•一...—-•一•--•--•••一•一•••--•一••••••--•••一•••一ー··••-----4• 

平成30年度税制改正や令和元年度税制改正
により、令和2年分の給与に係る源泉徴収税
額表その他が変わります。

扶養●麟響の敷

給与を支給する際は、所得税（復興特別所
得税を含む。 以下同じ。）の額を計算・徴収
し、納付します。 これを ‘‘源泉徴収” といい
ます。

『給与所得の源泉徴収税額表（月額表及び
日額表）』 （以下、源泉徴収税額表）を用い
て、源泉徴収する所得税の額（以下、源泉徴
収税額）を求める場合、扶養控除等申告書
（以下、マル扶）の提出者であれば、甲欄を
使用します。甲欄は、 〔その月の社会保険料
等控除後の給与等の金額〕をもとに、 「扶養
親族等の数」に応じて源泉徴収税額を求めま

す。 この「扶養親族等の数」が、令和2年1月
の給与支給分から下のとおりとなりました。

【扶鶴蠣頃疇の重】
扶等の数は、次の①から⑨の合計です．
①圃鳥壁輸隋象國＂看叫コ亥当 ・・1人加算

※マル扶に記載がされていないものとされる
漏累控諭対象配偶者を諭＜

② 櫨圃鰭紐董鯛麟iに該当・・・ 1人加算

③所得書本人加欠に該当するごと・・ ・ 1人加算
・障書者（特別障害者を含む）
・寡夫又は寡婦（特別の寡婦を含む）
・動労学生

④所得者本人雌胃一生It藝＂看又は銹肇畢麟
のうち、次に該当するごと…1人加算

・陣害者（特別陣害者を含む）
・同居特別障害者

【給与所欄の漏皐檄順税鶴衰（月瓢裏）ー響箪粋】
給与所符の源泉徴収税栢表（令和2年分）

（一・） 月額表（平出が「3月311:1財務名告示第11的別及栴ー（平血l年3月囚印濁名邸商如＇ら改正）I （一l66．勁f'J)
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•月額表「甲」欄適用
•その月の社会保険料等控除後雌合与等の金額：90、000円
・扶栞素賑等の数：0人
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対亀書の見●し

「扶養親族等の数」を求める際の①～④の
対象者について、令和2年分から一部見直し
がされています。具体的には、対象者の所得
金額要件の見直しと、源泉控除対象配偶者か
ら除外される者の付加です。

1.所得金額要件の見直し

基礎控除額の改正の影響で、対象者の所得
金額要件が見直されています。 「扶養親族等
の数」は、提出を受けたマル扶から対象者を
判断することとなるため、数を求める上で影
響がある部分を、マル扶の記載区分ごとに下
表のとおりまとめました。

【マル絞記鴫区分舅所壽．． 璽件】

記職区分

A源泉控除対象配偶者
B控嘔孜渾扶養鷺琺

扶
障害者、 寡婦、 同一生計配偶者c 寡夫又は勘労
学生 生計を一にする子棗2

所得金額の蚕件膏1
―

=95万四員下 85万円以下

4匹下 38万円以下

動労学生 じ�65加班下

(※1)生酎を＿にする子だけが織所褥金額等、 石＂gは全て合計所襴金額．

(※2)砥口「る子は寡蝙雙隙凛夫暉）叫門の一つ．

2.源泉控除対象配偶者から除外される者

令和元年度税制改正により、夫婦間で重複
して、源泉徴収時に源泉控除対象配偶者の適
用ができない改正がなされました。それが

【扶養親族等の数］の※に記した 『マル扶に
記載がされていないものとされる源泉控除対
象配偶者を除く』です。

財務省の「令和元年度 税制改正の解説」
の内容を元に例えると、Aのマル扶に源泉控
除対象配偶者としてBを記載していた場合で、
Bのマル扶等に源泉控除対象配偶者としてA

,'1'MyKomon 

を記載して適用を受けるときは、AはBの記
載がされていないものとして、 「扶養親族等
の数」を計算することとなります。

鋼．
Aのマル扶

r�Aはぼ日饂疇暉＝0」
↑ →「7等磁＝1」．．．．冨=

→「扶養親族等叫孜＝1」

●●●履穣●の見直l,

令和2年分の源泉徴収税額表の源泉徴収税
額は、次の平成30年度税制改正の影響により
見直されています。これは源泉徴収税額を自
動計算する、いわゆる “電算機計算の特例”

も同様です。

・鎗与所欄鯉戴麟の見直l,
・・・一律10万円引き下げ
•••上限額195万円（収入金額850万円）へ

引き下げ
・墓璽控戴麟の改正

•••一律38万円→最高48万円I\
•所＇M皇麟•"劃甕戴〇●霞

•••給与年収850万円超で一定の要件に該当
する場合は、 一定額を給与所得金額から
控除

令和2年1月 以降の給与支払をする際には、
必ず令和2年分の源泉徴収税額表あるいはそ
れに見合った “電算機計算の特例” 等を用い
て、適正な源泉徴収を行いましょう。

税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
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●國しておきたい研修・教青躙練時の

労働騎閾の取撮い
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2019年4月より働き方改革関連法の一つとして、改正労働基準法が施行さ
れ、大企業に時間外労働の上限規制が適用されています。 いよいよ2020年4月には中小企業にも
適用となります。 ますます厳格な労働時間管理が求められる中、 労働時間の考え方を理解してお
くことの重要性が増しています。 こうした中、厚生労働省より「労働時間の考え方： 「研修·教
育訓練」筆の取扱い」が発行されましたので、 この内容をみておきます。

■..-—••••一ー•一ー·•一••一•••--•一•--•••一•••一•一•••一ー•--•一•--•••一•••一•一•••--•••一•一•••一•••--•一•--•--•••一••••••一...--•••一•一••--•一一••••一ー•••--•--••••--•••一••一••--•--•一•--•••--•一•一•••一·

庄労働疇圃とは
そもそも労働時間とは、 使用者の指揮命令

下に置かれている時間のことをいい、使用者
の明示または黙示の指示により労働者が業務
に従事する時間は、労働時間に該当します。

例えば、出社時に交通混雑の回避等のため
に、労働者が自発的に始業時刻よりも前に会
社に到着しているようなケースがあります。
この始業時刻までの間、 業務に従事しておら
ず、 業務の指示を受けていないような場合は、
労働時間に該当しません。

陀研修·糠冑圃纏の11縁い

研修 ・教育訓練については、業務上義務づ
けられていない自由参加のものであれば、そ
の研修 ・教育訓練の時間は、 労働時間には該
当しないとされています。なお、研修・教育
訓練への不参加について、就業規則で減給処
分の対象とされていたり、不参加によって業
務を行う ことができなかったりするなど、 事
実上参加を強制されているような場合には、
労働時間に該当します。

以下では、実際に労働基準監督署へ問い合
わせのあった事例の中から、 労働時間に該当
しない例、 該当する例を紹介します。

［労●騎欄に麟当しない例］
①終業後の夜間に行うため、弁当の提供はしてい

,'1'MyKomon 

るものの、参加の強制はせず、また、参加しない
ことについて不利益な取扱いをしない勉強会。

②労働者が、会社の設備を無償で使用することの
許可をとった上で、自ら申し出て、一人でまたは
先輩社員に依頼し、使用者がう研旨揮命令を
受けることな償鳩5時間外に行う訓練。

③会社が外国人講師を呼んで開催している任意
参加の英会話講習。なお、英会話は業務とは
関連性がない。

［労●峙圃に麟当する例］
①使用者が指定する社外研修について、休日に

参加するよ芳旨示され、後日レポーげ湘居出も
課されるなど、実質的な業務指示で参加する
研修。

②自ら杓旦当する業務について、脱う加；め先輩
社員がその業務に従事しているところを見学し
なければ、実際の業務に就くことができなl,\tさ
れてしる場合の業務見学。

労働時間に該当しないとする場合には、 上
司がその「研修 ・教育訓練」 を行うよう指示
しておらず、 かつ、 その 「研修・教育訓練」
を開始する時点において本来業務や本来業務
に不可欠な準備 ・後処理は終了しており、 労
働者はそれらの業務から離れてよい状況にあ
ることを確認しておきましょう。

この機会に、 適正な取扱いができているか
確認しましょう。
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企業綱模謂の有休取得状況

2019年4月より、 年10日 以上の年次有給休暇（以下、 有休） が付与される
従業員について、有休の 日 数のう ち年5 日の取 得が麓務化されています。 ここでは同年10月に発
表された厚生労働省の調査結果※から、企業規模別に賓休の取得状況をみていきます。

■...—·＂●●-一•••----―•••一9---•••••••••一•••••一ー...―·••一•••_．．．．．．-••一•••••一..-—•••一••一•_.....9------••,........—·

'1 1人平均付与日顕は18.0日 数が少なく なっています。ただし30~99人 と
100,.,..,299人の規模では、調査計 と 同様 に2年
続けて取得 日数は増加 しています。上記調査結果から、2018年 （または2017会

計年度、 以下、2018年） の労働者1人平均の
有休付与 日数は、調査計（全体）で18.0 日 と
なりま した。2017年から0.2 日 の減少です。

� 1人平掬順霧日鵬は9AE’
次に、直近3年間の労働者1人平均の有休取

得 日数の推移をま と める と 、下グラ フ の と お
りです。

調査計は増加傾向 にあり、2018年は9.4 13
と なりました。規模別 にみる と 、1, 000人 以
上で取得 日数が10 日 を超えています。999人
以下では、規模が小さく なるにつれて取得 日

'1 1人平埠鼈得寧は52.4%

2018年の労働者1人平均の有休取得率は
52. 4％で、2017年に比べて1. 3ポイ ン ト 増加
しています。規模別では、1, 000人 以上が
58. 6％ と なりま したが、999人 以下の規模で
は、 50％には届いていません。

働き方改革の進展に よ り、労働時間は少な
く なる傾向 にあります。こうした状況で企業
を存続 ・成長させていく には、生産性の向上
が必要です。そのために、業務の見直しや効
率化等を進めていく こ と が重要です。

労働者1人平均有休取得日数⑪佳移 （単位 ： 日）

12.0 L 2016年 ● 2017年 ● 2018年 10.6
11 ,210.9

10.0 . 

8.0 

6.0 -

4.0 

2.0 

o.o
30 ~ 99人 100~299人

※厚生労働省 「平成31年眈労条件総合調査 結果の概況」

300~999人 1,000人以上 調査計

厚生労働省「就労条件総合調査 結果の概況」よ＂乍成

H本標準産業分類に基づ く 16大奎業に該当する窒業で、 常用労働者30人以上を雇用する民営企業 （会社組織以外の法人を
含む） から 、 産菓 企業規模別に層化 して無作為に抽出 した企業を対象に した調査です。 取得寧は、 取得 日 数計／付与 13 数
計XlOO(％） です。 詳細は次のURLのページから葎認いただけます。

https://.,,,,, mbl胃． go. jp/toukei/itiran/roudou/jikan/syurou/19/index. ht11l
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年代9りのソーシャルメティア素
サービス”’プ＇）等の利用状況
---------―••• --•一•--•--•••-------•一••••••--•••一•••一ー··••-----4• 

総務省によると、ソ ーシャルネ ッ ト ワ ーキングサー ビスを活用する企業や
個人が増えています。 ここでは2019年9月 に発表された資料※から、 年代別にソ ー シャルメ ディ ア
系サー ビス／ア プ リ 等 （以下、 サー ビス） の利用状況をみていきます。

陀 洞屠寧が菖いU暉�YouTube
上記資料から全ての年代の利用率が10％ 以

上のサー ピスについて、年代別の利用率をま
とめると下グラ フ のとおりです。LINEの利用
率が10代 以外の年代で最も高く 、全年代の利
用率は82.3％となりました。 次いでYouTube
が高く 、全年代で75.7％でした。 以下、Twit
terが37.3%、Instagramが35. 5%、 Facebook
が32. 8％となっています。

� 3吼以冑四いFacebook
LINEとYouTube 以外のサー ビスについて、

年代別の利用状況をみると、TwitterとInsta
gramの利用率が10代と20代で50％を超えてい

ます。 Facebookの利用率は30代 以降で高いと
いう傾向がみられます。

庄 女怪で冒い1-
男女別のサー ビス利用率を紹介すると、男

女ともLINEとYouTubeの利用率が70％を超え
ています。それ 以外では、男性はTwitter37.
5%、Facebook32.8%、Instagram28.4％の順
ですが、女性はInstagram42.8%、Twitter37.
0%、Facebook32.8％で、 女性はInstagramの
利用率が高い ことがわかります。

自 社でこれらのサー ビスを利用する際は、
タ ーゲ ッ ト の年代や性別も考慮して、サー ビ
スを選択することが大切です。

ソーシャルメディア系サービス／アプ）等の利用率（％） ■全年代
■ 1叩
■ 2叩100.0 

80.0 

60.0 

40.0 

20.0 

0.0 

82.3. 

UNE 

32.s 
n 

I �- 35. 

11.― l』 ll , l|| |I lI. 
Twitter Facebook In stag ram TikTok YouTube 

3叩
■ 磁
■ 砥
■ 60ft

ニエニコ動画

繊「平成30年度 情報遍●メディアの利用時間と情報行動に関する調査」よ＂乍成

※総務省 「平成3�1度 情鶉通信メディ アの利用時間と情帽行動に関する調査」
13歳から69歳までの男女1, 600人を対象に、 201� （平成31年） 2月 か ら3月 にかけて実施された調査です。 こ こ で紹介し

たデータは、 ユーザ同士の交流やコ ミ ュニケーショ ンを主な 目 的 とする ソーシャルメディ ア系サー ピス／アプリ に動画等の
共有サイ ト を加えた主なソー シャルメディ ア系サーピス／アプ リ 等 (LINE、 Twitter、 Facebook、 Instagram、 mixi 、 GREE、 U
obage、 Snapcbat、 TikTok、 YouTube、 ニコニコ動画） について 、 利用の有無を調べたものです。 詳細は次のURLのページか
ら確認いただけます。 http://n曹． soumu. go. jp/menUJ)町s/s-ne曹s/Oliicp01_020000B2. ht麗1
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仕事は始めが肝心です。 取引先の仕事開始 日 を踏ま えて 、 新年の挨拶回 り 等 を滞 り な く 実施
する と 、 気持ち よ いス タ ー トがきれるで し ょ う 。

〗i 還付 申 告 （所得税の確定 申告） の受付開始

固定資産税の償却資産に関す る 申告

2020年 1 月

お 仕 事備 忘 録

個人の県民税 ・ 市町村民税の納付 （第4期分）

〇 ： 4 . 給与所得者の扶養控除等 申告書の 回収と 源泉徴収票の交付

O ! 5 ． 各種法定調書の提出

o ’ 

゜

6 . ハ ロ ー ワ ー ク の求人に関するサー ビスの拡充 と 求人票の様式変更

7 .  4月 入社の内定者への情報提供

本年分の給与所得者の扶養控除等申告書の回収が済んで いるか、 今一度確認 し ま し ょ う 。 回収期限
は、 本年最初の給与支払 日 の前 日 です。 個人番号記載に係る本人確認や、 必要事項の記載 もれがない
か ど う かの確認を し ま し ょ う 。 また、 昨年の給与に係る漏泉微収票は、 年末Ill整の対象者か否かに限
らず全ての給与受給者に交付 し ま し ょ う 。

いよいよ3ヶ 月 後に は新卒者が入社 してきます。 内定者に対 しては、 入社ま でのスケジュ ールや入
社に必要な書類につ いての運絡を行い、 入社の準備を しておいて も ら う よ う に し ま し ょ う 。

,'1'MyKomon 税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
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新年を迎え、気持ち も新たに仕事をス タ ー ト さ せまし 屯
乞」祈年早々 やるべき ことがたく さ んありま」五 もれのない
よ う に計画的に業務を進めまし ょ う 。
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1 日 曜 日 六曜 項 目 I 
' :元 日

1 ＇ 水 赤 口 ●還付申告 （所得税の確定申告） の受付開始 (~3月 1 5 日 ）

2 ‘ 
木 先勝

3 金 友引：
4 • 土 ：

・

先負：
．

.... ................................. .. ....... ......................... ... .... ........................ . . . .  _..,.......................... 

5
し

日 仏滅.... ................................................................ .................................................................... 

, ; JIヽ寡
6 、 月 ：大安●健康保験 ・ 厚生年金保験料の支払 (1 1月分）

7 火 赤口
8 : ＊ ： 先勝
， し木友引.... ..................... .............. ....... ... ................................................................. ............................ ................................... 

1 0 金 先負
' ●瀧泉所得税 ・ 復興特別所得税 ・ 住民税特別懺収分の納付 (12月分）

1 1  ： 土 仏滅
12 ： 日 大安；..........,.....................,........................................ . . . . . ........................ . . .・- - - · · · · ···················· · · · ···············

1 3  月 赤口成人の 日.. .. ......,..........,..........』.... .. ....... ... .....

14 ヤ 火 先腸
1 5 水 友引：··········'·······..  ··'··········' 

16 木 先負：.... ......,.. ........................ 

1 7 ， 金 仏減
18 ＇ 土 大安
19 ： 日 ：赤口

、 ： ：大寒
20 月 先勝●漏泉所得税の納期隕の特例納付 （前年7~1 2月 分）

···· ····· · ··························· ·· ······· ··· ····---·---·--····--··--···----·----···----···----···--········-- --···----··--··------·--···· · ···----·· 

21 火 友弓l... . ............... . . .... ..... . ... . .............. ..................................... 

22 ＇

水 先負
23 木 仏滅；
24 ： 金 大安
25 土 先勝..................... ,..........、.．．．．．.．..．.... ..．．.．．．.．．.．..．.．．． .．．·•·····.....

26 ； 日 友引 ：···········································•··················· ···················· 

.．21. ［ • •月・・ ・ ・先負］::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::

. 28．ー火仏滅，． ．． ． ．．．． ．．．． ．：
29 水 大安
30 、 木 赤口.... .. . ...... . ....................... . ..... ... ...................... .................. 

・健康保険 ・ 厚生年金保険料の支払 (12月分）
●纏続 ・ 有期事婁概算保険料延納額の支払 （第3期分） ※口座撮替を利用 しない場合
●労働者死傷粛報告書の提出 （休婁日数1 ~3日 の労災事故 [10~12月］ について報告）
•Iii人の県民税 ・ 市町村民税の納付 （第傾月分） ※市町村の条例で定める 日まで

31 、 金 先勝●税務署へ法定讀書の提出
' ●市区町村への給与支払輯告書の提出

・固定資産税の償却資産に関する申告
●給与所得者の扶養控除等申告書の回収 ※最初の給与支払 日 の前 日 まで
●漏泉懺収票の交付
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OSHIDORI TSUSHIN 
https://some-rize.jp/埼玉県川越市新宿町1-2-13 川建ビル2F A

https://some-rize.jp/


I→- --- 令和 2 年 1 月 発行

^ 99竺症如屯吟I] 如紅＄ふ知社

mitsuyo fujioka 

藤岡 充代

今年も ど う ぞよろ し く お願いいた し ま す。
2020 年 に な り ま した。 歳を と る に つれて 1 年が早 く 感 じ ま す （ ノ且

‘

)汐汐…
そ して ！ 今年はオ リ ン ピ ッ ク な ど があるので、 歴史 に残る year に な り ます。
私た ち 自 身も思い出 に残る year に した いですね 》 さ て今年い っ ぱつ 目 のお題
は年始の挨拶、 新年の抱負な ど 、 新 し い 一年への気持ち を語 っ て も ら い ま す ！

2020 年 も よ ろ し く お願い致 し ます。
東京オ リ ン ピ ッ クですね ！ 私は、 オ リ
ン ピ ッ ク のチケ ッ トが当 選 し ま して、
陸上競技を観に行きます ) —生に一度
しかないと思う と ワ ク ワ ク が止ま り ま
せん （ 笑 ） そんな私は、 今年、 社員と
共に仕事の質を上げられる よ う頑張 り
ます。 サムラ イ ズでは在宅スタ ッ フが
複数人いて非常 に助か っ て い ま すが、
普段会話ができない分、 密にや り と り
を しつつ、 提供するものの レベルが上
がるよ う 取 り 組みます ！

新年あ け ま しておめでと う こざい ま
す ！ 周囲の方々 に支えられ、 今年も
新年のあいさ つが出来る こ と に感謝
してお り ます。 今年も何卒宜 し く お
願い致 し ます。 さ て、 早速です今年
の 目標は、 今までの 自分が出来なか っ
た こ と に挑戦する年に したいと思い
ます。 出来る よ う にな っ た こ と ばか
り に拘 らず、 新 し い こ と に挑戦 して、
仕事 ・ プラ イベー ト と も に今の 自分
よ り 成長でき る よ う に していきたい
と思い ます。

新年明 け ま しておめ でと う こ ざ い ま
す ！ ！ 年越 しの瞬間 は毎年カ ウ ン ト
ダウ ン と 共にジャ ンプを し て新年を
迎 え ま す ) 気 持 ち を 新 た に 今 年 は
「健康 第 一」 と 「整理整頓」 を 目 標
に元気に快適 に過こ し て い き た い で
す。 ま た、 オ リ ン ピ ッ ク の開催があ
る の で、 競技会場で応援で き る こ と
が一番ですが、 息子にも教えながら
家族全員で応援でき た ら と 楽 し みで
す。 今年も ど う ぞよ ろ し く お願い致
し ます。

新年明 け ま しておめでと う こざいま
す。 今年の抱負 と して、 まず仕事では、
周 り の方々 に迷惑が掛か らないよ う
にスムーズに進め て い けた ら と 思い
ます。 私事では、 まだオ リ ン ピッ
ク のチケ ッ トがゲッ トできていない
ので、 なんとか手に入れて、 自 国で
のオ リ ン ピッ クを存分に楽 しみたい
と おも い ます。 そ して、 ずっ と興味
があ っ た 白糸刺繍。 テキス ト、 材料
も揃えた ま まで、 、 、 今年はぜひチ ャ
レンジです ！

saori nishizawa 

西澤 さおり

OSHIDORI TSUSHIN 
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あ け ま し て おめで と う こざい ま す ！
2020年にな り ま したね。 オ リ ン ピッ
ク も 始ま り ま す ！ 今年 は ス ポー ツが
盛んな 1 年にな り そう なので、 私も
昔 み た い に 体 を 動 か し て バ キ バ キ
の ？ ？ ？ 体 作 り を し た い と 密 か に
思 っ て い ま す。 基本ス ポー ツが大好
き で大人 に な っ て も ゴルフ ・ ス ノ ー

ボー ド 等色 々 お こ な っ て き ま し た。
最近 中年太 り ？ ！ と や ばい の で、 頑
張 っ て体を ガン ガン動か し て、 い つ
かオ リ ン ピ ッ ク に何かの競技で出 ら
れる こ と を夢見つつ ・ ・ ・ （ 笑 ）

新年あ け ま し て お め で と う こざい ま
す。 昨年を振 り 返 る と イ ン ド ア派の
た め、 なかなか旅行や遠出 をする機
会 が こ ざ い ま せ ん で し た。 そ の 為、
今年の抱負 と し て掲 げ ま すの は 『九
州 への進出 ！ ！ 』 具体的な場所 と か
は全 く 決 ま っ て お り ませんが、 何か
美味 し い も の や オ ス ス メ の場所等が
あ り ま し た ら 是非教えて頂 ける と 幸
いです。 こ ん な私ですが、 皆様今年
も宜 し く お願い します。

新年おめでと う こざいます ！ サムラ
イ ズ ・ 完全在宅パー ト と して働き始
め、 2 年目 にな り ま した。 間接的な
形ではあ り ますが、 お仕事を通 じて
少 しでも皆様に貢献でき る よ う 、 努
力を重ねて い き た い と 思 っ てい ます。
2020 年は身近な所得税の改正事項
が多 く あ り 、 ますます複雑化 し ます。
細かな と こ ろ まで理解を深めて仕事
に臨んでい けた ら よ いな、 と思いま
す。 本年も どうぞよ ろ し く お願いい
た し ます ！

https://some-rize.jp/埼玉県川越市新宿町1-2-13 川建ビル2F A
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0 思い出の この一枚
A PHOTO OF M EMORIES 

賢史鯛 4 ●の璽体み

翼軍の置 く の どる 嶋 （瓢蒙山畢）
でジェ ッ ト艦1こ畢り攣 レた。
この蠣lcJ、 よく レゃべ り 、一鴫も
じ っ と レて富ら雪目が•せませ
，，，で レた。冨の 罐1こ裏 っ て も う
一塵籍っ こ レたいね富 •••。

by 璽塵●

OSHIDORI FILM 

今月 も最鶴までお読み頂きあ り がと う こさいま した。

親理士法人サム• ライズ 未来会計法人メイキッ ト株式会社

＊お し ど り通信は、 林公士郎 ・ 亜由美がこ縁をいただいた方に毎月お届 け して います。 こ意見こ感想な どお寄せいただける と と ても喜びます女

発行元 ： 税理士法人サム ・ ライズ
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